
Mathilde la sorcière et l’arbre insomniaque

 a – de boulimie

 b – d’insomnie

 c – de vomissement
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De quel trouble souffre mathilde ?

 a – Tati Duchnik

 b – Cousine Marthe

 c – Mémé Magestic

2

Chez qui va-t-elle pour remédier à ce trouble ?

 a – un chêne

 b – un baobab

 c – un ginki bilibi
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Quel est le plus vieil arbre du monde ?

 a – Il veut leur tendre un piège

 b – Ses fruits attendent le pollen.

 c – Ses fruits sentent trop mauvais.
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Pourquoi l’arbre a-t-il attiré les sorcières à lui ?

 a – Elle détourne une rivière pour arroser l’arbre.

 b – Elle transporte le pollen dans des sacs.

 c – Elle construit un souffleur géant.

5

Que fait Mathilde pour résoudre le problème de l’arbre ?
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